
                          
 

 
 
 

 

 
P O Z V Á N K A  NA  MIMOŘÁDNOU  VALNOU HROMADU 

 
 
obchodní společnosti DATRON, a.s., se sídlem Vachkova 3008, 470 01 Česká Lípa, IČ: 43227520, zapsané 
v obchodním rejstříku vedeném krajským soudem v Ústí nad Labem ve složce B, oddíl 1680 (dále jen 
„Společnost“) 
 
Představenstvo Společnosti svolává v souladu s § 402 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a 
družstvech (zákon o obchodních korporacích) mimořádnou valnou hromadu Společnosti. 
 

Valná hromada se bude konat dne 29. dubna 2026 od 11:00 hodin. 
v prostorách Notářské kanceláře Šárky Jihlavcové 
na adrese: Hrnčířská 2985, 470 01 Česká Lípa. 

 
Pořad jednání valné hromady: 
 

1. Zahájení, volba předsedy valné hromady, zapisovatele, ověřovatele zápisu a osoby pověřené sčítáním 
hlasů. 

 Bude zjištěno, zda je valná hromada usnášení schopná. O výsledku zjištění bude sepsána zpráva a 
následně dojde k volbě orgánů valné hromady. 

Návrh usnesení: Valná hromada volí předsedu valné hromady: Vocilka, zapisovatele: Jiráček ověřovatele 
zápisu Kříž, a osobu pověřenou sčítáním hlasů Vocilka. 

 
2. Schválení uzavření smlouvy o převodu části závodu společnosti DATRON, a.s. v souladu s článkem 

3.2.12 stanov společnosti DATRON a.s. a to kupujícímu Vodafone Czech Republic a.s., IČ 257 88 
001 dle přiložené smlouvy podepsané dne 16. března 2026 oběma stranami. Podepsaná předmětná 
smlouva o převodu části závodu je součástí této pozvánky jako příloha. 

Návrh usnesení: Valná hromada společnosti schvaluje uzavření smlouvy o převodu části závodu společnosti 
DATRON a.s. kupujícímu Vodafone Czech Republic a.s., IČ 257 88 001 dle přiložené podepsané smlouvy ze 
dne 16. března 2026. 
 

3. Schválení dodatku smlouvy o poskytnutí licence k dílům a dohoda o postoupení práv a převzetí 
závazků ze smluv se zákazníky v souladu s článkem 3.2.12 stanov společnosti DATRON a.s. 
Předmětný dodatek smlouvy bude uzavřen se společností ITWCW s.r.o. a tento dodatek smlouvy je 
součástí této pozvánky jako příloha. Dodatek řeší převod zejména výkonu majetkových práv 
k Programu DAS a to na společnost ITWCW s.r.o.. Přiložený dodatek smlouvy je návrhem. 

Návrh usnesení: Valná hromada schvaluje uzavření dodatku smlouvy o poskytnutí licence 
a dohoda o postoupení práv a převzetí závazků ze smluv se zákazníky se společností ITWCW s.r.o. v zásadě 
dle předloženého návrhu valné hromadě, a pověřuje představenstvo jejím uzavřením. 
 

4. Představenstvo společnosti vyzývá akcionáře DNS a.s. a dále majoritní akcionáře Zdeňka Jiráčka a 
Vladimíra Žižku k seznámení představenstva s jejich vlastním dalším navrhovaným akcionářským 
postupem, který má ukázat pro představenstvo další směřování společnosti a úkoly pro představenstvo 
po realizovaných změnách uvedených v předchozích bodech 3. a 4. této pozvánky. 

Návrh usnesení: Představenstvo společnosti bere na vědomí všechny prezentace dalšího akcionářského 
směřování společnosti. Představenstvo společnosti prosí akcionáře DNS a.s. a majoritní akcionáře Zdeňka 
Jiráčka a Vladimíra Žižku k dodání společného akcionářského postupu. 
 
 
 
 

5. Diskuze, závěr valné hromady. 
  
Rozhodný den k účasti na valné hromadě je sedmý kalendářní den předcházející dni konání valné hromady tj. 
22.dubna 2026. Práva spojená se zaknihovanou akcií vykoná osoba, která je zapsána v evidenci 



                          
 

 
 
 

 

zaknihovaných cenných papírů k rozhodnému dni jako vlastník akcie ledaže bude prokázáno, že zápis v 
evidenci zaknihovaných cenných papírů neodpovídá skutečnosti. 
Prezence delegátů bude probíhat od 11:00 hodin v místě konání valné hromady. Při prezenci bude ověřena 
totožnost delegátů, nebo jejich zmocněnců. Plné moci budou při prezenci odevzdány a budou tvořit přílohu k 
listině přítomných delegátů. Náklady vzniklé z účasti na valné hromadě si hradí každý delegát sám. 
Informace týkající se valné hromady společnosti jsou též k dispozici na webových stránkách www.datron.cz 
v sekci „O společnosti. – Pro akcionáře – Aktuality“ 
 
 
V České Lípě dle elektronického podpisu 
 
 
 
 
 
Rostislav Vocilka     
místopředseda představenstva    
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